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ACTA  14
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
ABRIL 8 DE 2013

Presidente: JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5 p.m. inicia la Plenaria
FECHA : Abril 8 de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria Ordinaria, del
día de hoy Lunes 8 de Abril de 2013, hace extensivo en saludo a todos los Honorable Ediles
integrantes de la Corporación Publica.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.

EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Lunes 8 Abril de 2013, siendo las 5:00
de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero (A)

Muñoz Cardona Bernardino                                                          (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (A)

Santa cruz Lozada Aura Felisa (P)

Vallejo Cortez Liliana                                                                       (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (A)

Zorrilla Oscar Marino (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA LUNES 8 DE ABRIL DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

2.-LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

3.- RETOMAR AGENDA NIÑOS, REUNION EMPRESARIOS, CABILDO

4.- LECTURA CORRESPONDENCIA

5.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO: Segundo Punto del Orden del día
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2.- LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 14 de Lunes 8 de Abril de 2013, leída en la
Sesión Ordinaria del Martes 16 de Abril de 2013.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien solicita que en
el documento de respuestas a la señora JULIA MARIA GONZALEZ, se le haga una observación que los
derechos de petición se deben hacer con el debido respecto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien solicita
que en las constancias del acta 13, separar la parte de la Licencia de la Honorable Edil LUCERO
DOMINGUEZ GOMEZ, a la no asistencia de la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, porque
parece que las dos estuvieran en licencia.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ. Por licencia,

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA
y del Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU a la plenaria del día de hoy lunes 8 de Abril de 2013. Se
inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior señor Presidente con las dos aclaraciones de los
Honorables Ediles.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

3.- RETOMAR AGENDA NIÑOS, REUNION EMPRESARIOS, CABILDO.

EL PRESIENTE: Manifiesta que lo referente a la agenda del evento estaba programado en el marco del
dia Internacional del niño, se había establecido un conversatorio de la propuesta presentada por el
Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, debido al cumulo de trabajo por la
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convocatoria del Jefe Local hemos estado en mora de finiquitar el tema la propuesta para avanzar en
ella es presentarnos personalmente donde la funcionaria del ICBF, lo más pronto posible para poder
retomar de nuevo la programación y definir el lugar que estaba establecido auditorio de la Institución
Educativa Alfonso López Pumarejo “Universidad Obrera”, debemos escoger la fecha para presentarla
a la Doctora MONICA HURTADO, para llevar a cabo el evento, solicita si hay mas disertación
exponerla.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta elaborar una pequeña propuestas a las Instituciones Educativas en la cual queremos
escucharlos a ellos que problemática encuentran para poder saber que la calidad de la educación sea
excelente y si no es excelente al menos de mejor calidad.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, en el orden de ideas
de lo que comenta el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, estuve escuchando
problemáticas del colegio donde estudia mi hija, están hablando mucho del matoneo y el bulí, es una
de las cosas que está llevando a la deserción escolar producto de esas situaciones, como la
Administración Municipal, no está poniendo mucho cuidadado, está dejando todo en manos de los
profesores, porque hoy en día papa y mama trabajan, me gustaría se hablara de unos talleres
familiares porque los muchachos reclaman sus espacios privados pero los utilizan para citarse llevar a
cabo peleas, me parece que todas las Instituciones de la Comuna están en marcadas dentro de una
Zona Roja que es donde bombardean a la jóvenes, hay situaciones de niños y niños suicidándose y
niñas en condiciones de posesiones sexuales las tienen en acoso sexual y no saben qué hacer, si me
gustaría que se tratara de fondo ese tema.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien considera
con el respecto de los dos Honorables Ediles que me antecedieron pienso que debemos tratar de
escuchar las entidades debido a nuestra función del control Político en la Comuna, que está haciendo
la Administración Municipal en la prestación de los servicios de las entidades del estado en la
comuna, quisiera que tratáramos de escucharlos en el foro, que programas tienen ICBF, para
desarrollar en la comuna Salud, Educación y las demás entidades que invitemos a esa instancia y
después si dirigirnos a la propuesta que propone el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que se ha entendido el foro de la siguiente manera, todos los que están
hacendados en la Red del Buen trato, nosotros les estamos solicitando que hagan una intervención o
diagnostico o panorama general de la situación en cuanto a la niñez, cada uno de ellos de acuerdo a
su actividad va a decir que programas tienen, venimos haciendo esto estamos haciendo esto nos falta
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es más o menos la situación, el otro tema que estaba tratando el Honorable Edil BERNARDINO
MUÑOZ CARDONA, y desde allí van a quedar unos insumos para el tema de la Educación que tenemos
incluido en la Agenda del Cabildo Abierto, después del Foro recogemos lo que nos sirva para
Educación y empezar a montar el Cabildo Abierto, me gustaría que definiéramos las Instituciones que
están asentadas en la red del Buen trato o quien más invitamos, ahora escuchaba a los presidentes de
las Juntas de Acción Comunal, pueden ser también darles un espacio para que digan desde el barrio
cómo ve la situación de la niñez en la comuna me gustaría que fuéramos definiendo la programación
del foro.

EL PRESIDENTE: Concede la Palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que hay
que manifestarle a la Doctora MONICA HURTADO, que nos cuente que programas tiene para infancia
y adolescencia en la comuna, Salud Publica cuales programas tiene para la comuna, Educación, Policia
y escucharlos a todos y después darles participación a los presidentes sin ser extensivos y una vez
recogida la información preparamos el Cabildo Abierto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien da
lectura a las entidades que se pueden invitar Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, Bienestar
Social, Cultura, Deporte, Educación, Gobierno, Salud ese Norte, Transito, Policia Infancia y
Adolescencia y Programa TIOS.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien informa la
Junta Administradora Local había enviado un documento solicitando nos informaran sobre le
programa TIOS, el señor Funcionario encargado del programa me llamo y me informo que hasta la
otra semana nos daba respuesta al documento, pero si estábamos de acuerdo el venia a la plenaria y
nos informaba de primera mano que es el programa y viendo el Árbol de participantes que esta
elaborando el Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, se me ocurre invitarlo al Foro pero
todos los asistentes conozcamos el programa ya que están las Juntas de Acción Comunal y comunidad
en general, y saber si este programa tiene proyectos para los niños.

EL PRESIDENTE: Pregunta a la plenaria que el Foro será mejor hacerlo un Sábado o un día entre
semana.
EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que un Sábado es difícil que un funcionario Publico asista,  lo mejor es un dio entre semana.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el sitio es el auditorio de la Universidad Obrera, por espacio y
amplitud del sitio, se llama vía telefónica a la Licenciada BETTY RODRIGUEZ, y se le solicita en calidad
de préstamo concediendo el permiso de forma inmediata para el día 26 de Abril de 2013 en el
Auditorio de 8AM a 12M.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al señor OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que como se
hace para tener la certeza que los funcionarios asistan porque hay veces no mandan a nadie y solicito
pedirles confirmar asistencia.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BARNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que hay que decirles a los funcionarios que el foro obedece a que se cumpla el Plan de Desarrollo del
Municipio y de la Comuna.

EL PRESIDENTE: Solicita definir las Invitaciones, Cultura nos cuente los programas que tiene para
infancia y adolescencia para la Comuna 7, Policia de las estadísticas de todos los jóvenes involucrados
en Delitos con qué frecuencia se cometen, niños que estén solos abandonados, Bienestar Social, el
tema debe ser directamente con las Secretarias, y que venga el funcionario encargado, programa de
atención de infancia y adolescencia, ICBF, programas y estadísticas, Gobierno, aplicación de
programas de prevención, Deportes Programas de los Gestores Deportivos, Salud estadística de
embarazos de niñas Adolecentes, Educación Programas de las Instituciones Educativas, son nueve los
invitados para 4 horas será dividir que sean 15 Minutos por Secretaria con temas puntuales en el
documento informarles a cada uno el tiempo que le corresponde de intervención.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que
si le hacemos una solicito al señor Diego del Supermercado Su PAPA, pude donar la Gaseosa para el
Refrigerio sería bueno dar un sándwich o un pan.

EL PRESIDENTE: Deja Constancia de la Asistencia a la Plenaria de la Honorable Edil LILIANA VALLEJO
CORTEZ a las 6:41 PM, de la noche y hace un recordatorio sobre el tema tratado.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que con el tema de los refrigerios debemos ser muy ahorrativos, que solo
demos una Gaseosa.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
propone que los invitados deben ser los rectores de las escuelas más que el Rector, porque la maneja
la Institución tiene más enfoque con los niños.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que se había hablado de los Presidentes de Juntas de Acción Comunal
para intervenir pero si cada uno hace una intervención se va prolongar mucho el Foro, será que ellos
no tienen un Representante para que intervengan para que hablara uno por todos.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que
lo que se va hacer es oír a la Administración Municipal desde sus Secretarias para que cada presidente
sepa que programas hay si es que los hay.

EL PRESIDENTE: Dice que ellos son actores Sociales de su problemática que está pasando en cada uno
de su barrio y es el espacio para ellos exponerla pero que fuera uno que tomara la vocería por todos
como se está tratando el tema es de comuna.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que no se trata de hacer un enjuiciamiento a la Administración si no que nos cuenten que están
haciendo frente al plan de Desarrollo que dificultades, los programas decirles que no es un juicio.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien manifiesta
que hay que tener en cuenta que en la comuna hay una población mas difícil que otra como son
Puerto Mallarino, Puerto Nuevo, y Brisas del Cauca su niñez es mas difícil que otros barrios y creo
debería haber dos oportunidades para que intervengan las personas en el Foro.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTES, quien dice que el
señor Presidente de la Junta de Acción Comunal estaba enojado porque la Junta Administradora Local
no asistió a la graduación del proyecto, le informe que si ellos querían que la JAL estuviera
sencillamente habían llamado por Teléfono y los habían invitado, dijeron que habían dejado la
invitación escrita con Juan Carlos Vargas, el se enojo porque dije estas palabras: hay que reconocer
que este proyecto nació por la segunda ola invernal que hubo, el señor EDINSON ALBEHAR, no puedo
creer porque la gente tiene tanto odio y tanto resentimiento por una persona, el señor MAURICIO
SEGURA estaba irreconocible solo por el hecho de nombrar a EDINSON ALBEHAR, a la señora MARY
NAZARY también la trato tan mal y propone solo hable un presidente por todos,

EL PRESIDENTE: Manifiesta seguir con el siguiente tema, reunión empresarios habíamos hablado de
solicitar una base de datos de ellos, entonces hay que hacer las Cartas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que tiene toda la base de datos, pero solicita que como este evento de los niños tiene tanto trabajo
como el que acaba de terminar del Jefe Local, solicito que se dé una espera a terminar con el de los
niños sería bueno hacerla en el mes de Mayo.
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que la reunión con los empresarios surgió de una iniciativa propia de ellos
en el marco del evento “FELIX CARDENAS”, habían dicho que querían hacer un acercamiento con la
Junta Administradora Local.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que también hay que invitar a los representantes de los estudiantes los
personeros de las Instituciones Educativas se pueden incluir en la invitación de los rectores.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

4.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

El SECRETARIO: Da lectura a documento enviado por la Asociación de Veedurías Ciudadanas recibido
el día 27 de Marzo de 2013, donde solicitan los nombres de todos los Ediles, las direcciones de
residencia, las Asistencias a las plenarias y el cumplimiento de sus compromisos como servidores
públicos.

EL SECRETARIO: Informa que había elaborado la respuesta por lo del tiempo para responder y dejarla
a consideración de la Honorable Plenaria se da lectura a ella.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la respuesta a la Veeduría Ciudadana.

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la respuesta señor Presidente por unanimidad de los Ediles
presentes.

EL SECRETARIO: Da lectura al documento enviado a la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ,
donde la mesa directiva le hace conocer los posibles violaciones a las normas por sus inasistencias a la
plenarias. Documento donde se concede licencia.

EL SECRETARIO: Da lectura al documento enviado por la Veeduría donde solicita acompañar el
estudio de las hojas de vida del Jefe Local de la Comuna 7, teniendo en cuenta que esos procesos son
abiertos a la comunidad se radico el 20 de Marzo de 2013, informo que se dio respuesta al Veeduría
por lo del tiempo, se lee la respuesta entregada a la Veeduría.
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EL SECRETARIO: Da lectura al documento enviado al Doctor LUIS MONARES, solicitando hacer la
revisión a las actas de las organizaciones Sociales que están integrando el Comité de Planificación de
la Comuna 7.

EL SECRETARIO: Da lectura del documento enviado por la personería Municipal donde certifica la
instalaciones de los carteles de la Convocatoria del Jefe Local de la Comuna 7.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

5.- PROPOSICIONES Y VARIOS

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AURA SANTACRUZ, quien solicita hacer un
oficio bien sea a la Secretaria que corresponda o una Empresa de Cerámicas Corona o Itálica
solicitando una colaboración de Cerámica o Madera para colocarle al piso de una Tarima de la Escuela
Eloy Valenzuela, necesidad de la Coordinadora de la Escuela.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien solicita a la
Honorable Edil AURA SANTA CRUZ, hablar con el Doctor LUIS MONARES, el tema para ver si tiene una
persona que le pueda ayudar a la Honorable Edil, pudiera ser con un contratista de los que están
haciendo obras en la comuna, dentro de la responsabilidad Social Empresarial y la Honorable Edil está
de Acuerdo.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien solicita que la
Honorable Edil quiere mostrar a la coordinadora de la Escuela que está haciendo la gestión a favor de
la Comunidad.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que interpreta la solicitud del Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE,
como primero agotar esa instancia y si no se lograr buscar por otro lado con el documento de la Junta
Administradora Local de la Comuna si no atreves de lo privado.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, manifiesta que del
Adulto mayor de Vivamos Mejor del Coliseo LIBARDO MADRID, me solicitaron que averiguáramos que
el profesor lo iban a cambiar que había un recurso para unas dotaciones que todavía no se las han
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entregado, no saben quien se las va a entregar que son de los $100.000.000 Millones que era lo del
proyecto traída el docente. Para el dia 20 de Abril de 2013, se solicito al señor Sub secretario de
Educación el recorrido por las otras tres Instituciones que hacen falta, quedamos pendientes de
confirmar la hora para el dia 20 de Abril de 2013 Sábado.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que no sabe qué pasa con los Adultos Mayores no se definen  a solicitar cosas bien concretas nos
presento un documento que se leyó aquí solicitando no se traslade el profesor, creo ya se hizo la
diligencia se envío el documento hay que esperar la respuesta ella fue a mi casa con otra compañera a
solicitar otra cosa, preguntaron si habíamos hechos la diligencia del documento le entregue copia de
lo enviado a la Doctora CLARA LUZ ROLDAN.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que se paso, invitar al señor Profesional Especializado al evento y solicitar
hacerlo.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien solicita a la
plenaria correr la plenaria del próximo lunes al día Martes porque no puede asistir y se corre el
horario o descansamos este lunes como ustedes quieran.

EL PRESIDENTE: En consideración trasladar la plenaria del próximo lunes 15 de Abril de 2013, para el
día Martes 16 de Abril de 2013, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo
aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobado trasladar la plenaria del próximo lunes 15 de Abril de 2013, para el
día Martes 16 de Abril de 2013, señor Presidente por los Honorables Ediles presentes en plenaria.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien solicita a los
Honorables Ediles ayudar con informar a los que no asistieron el día de Hoy.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien
manifiesta que el 21 de Abril de 2013, en la Junta de Acción Comunal barrio Siete de Agosto pretende
hacer una actividad con miras de irse preparando para los juegos Mundiales, se va hacer un circuito
ciclístico entre otras actividad que están en marcadas en el plan de Desarrollo, quiero que como
compañeros observemos que se puede hacer para ir copiando en todos los barrios, que la gente se
meta en el tema que dentro de la comunidad debe haber iniciativas de trabajo he invitado a la
Doctora CLARA LUZ ROLDAN, están cordialmente invitados el Domingo 21 de Abril de 2013 en horas
de la mañana.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien presenta una
propuesta que he venido pensando como organizamos, es la apertura de un fondo para ver si
podemos cumplir en parte con el objeto social incluyente y participativo  de nuestra razón de ser
Ediles de una determinada Localidad para empezarlo solicito me colaboren a centrar la idea había
pensado realizar un encuentro de Ediles de todo Santiago de Cali, de comunas y Corregimientos
pidiendo un pequeño aporte por inscripción por comuna o Ediles, se definida entre todos cuanto seria
invitarlos a un sitio que podría ser el Parque de la Caña, tendríamos medio día de esparcimiento, un
desayuno un almuerzo para tratar asuntos concernientes a nuestro trabajo en las Comunas
intercambiar ideas de las experiencias que han dado resultado para crecimiento de las comunidades y
luchar por la aprobación de recursos para un buen funcionamiento como Ediles. Lo que quiero es
organizar un fondo consiguiendo un recurso partiendo de la comuna 7, que sirva como ejemplo a
otras comunas buscando lo que no hemos podido conseguir el derecho a la recreación pedir a la
Corporación para la Recreación Popular nos done un día en el Parque de la Caña y hacer un evento
para captar recursos destinado a ese fondo hacernos una olla comunitarias o una especie de donación
poniendo algo, que un empresario regalara una Nevera un Televisor, mirando lo que exponían en el
Comité de Planificación donde se hablo del problema de la compañera MARY NAZARY, ninguno de
nosotros estamos exentos de problemas. La Compañera Honorable Edil AURA SANTACRUZ, que no
hemos podido hacerle una visita no conocemos sus problemas. Solo la Casa del Honorable Edil
GUSTAVO CORRALES POSSE, ella dijo que quería arreglar sus Baños etc se como ayudan los
compañeros Ediles.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta
que ya está quebrado con la compra de Tinta de la Fotocopiadora, Papel y demás el día que se recogió
el dinero de la rifa, deberían haber ayudado al Secretario pero todo me ha tocado asumirlo a mí.
Participo de un Fondo pero si es para bien de nosotros para ahorrar unos seis meses e irnos a un
Paseo, a un Almuerzo, Juanchaco yo me encargo de conseguir el préstamo del refugio.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que en días pasado el Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, sabiamente porque él, se la pasa
leyendo las funciones nuestras a que le podemos apuntar, recuerdo que cuando se crearon las Juntas
Administradoras Locales,  dijeron que podíamos crear un fondo de Desarrollo para la Comuna, lo
podemos crear con dineros del Situado Fiscal, antes de que esto se cierre pero hay que preparar la
propuesta está en faculta del Jefe Local a Bienestar Social, quienes aportan a ese fondo los escenarios
Deportivos de sus utilidades y se necesita reglamentarlo estamos en ahogo grande recuerdo que el
año pasado propuse un Bingo y la idea no la pusimos a andar es muy duro que lleguemos al Félix
Cárdenas y tengamos que hacer vaca para sufragar los gastos.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien propone una
idea de una Rifa de un Celular que cueste $200.000 Pesos M/C, colocar unas Boletas con un valor de
$1.000 pesos le aseguro que ahí empezamos con el fondo.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que la proposición ya con la idea de la rifa empezaríamos con esa semilla
a créalo a partir de allí haríamos otras actividades.

EL PRESIDENTE: Solicita a los Honorables Ediles presentar para la próxima reunión el perfil para
colgarlo en la Pagina Web de la Comuna, ojala en una hoja.

EL PRESIDENTE: En consideración  la aprobación de la proposición del Honorable Edil OSCAR MARINO
ZORRILLA, de crear un Fondo para la Junta Administradora Local siendo el capital semilla lo que
resulte de la Rifa propuesta por la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, se inicia la discusión,
anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobado la proposición del Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, de
crear un Fondo para la Junta Administradora Local siendo el capital semilla lo que resulte de la Rifa
propuesta por la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ. Señor Presidente por los Honorables Ediles
presentes en plenaria.

EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.

Nota:

Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones
Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 16 DEL MES DE
ABRIL DEL AÑO 2013. ACTA No.14.
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Siendo  las 8:50 de la noche se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.


